

МОЛДАВСКАЯ ПЕВИЦА НА САХАЛИНЕ

В год золотого юбилея Советского Союза особенно тесными стали контакты деятелей искусства братских союзных республик. Лучшие артистические силы страны принимала нынче Молдавия в своих концертных залах. Молдавские дойны звенели в свою

очередь в Прибалтике и Средней Азии, в Сибири и Поволжье. А далекий остров в Тихом океане услышал чарующий голос лучшей Чо-Чю-Сан мира — две недели про-

была на Сахалине народная артистка СССР Мария Биешу.

Она пела перед рыбаками и войнами-пограничниками, рабочими, колхозниками, учите-

лями. Вместе с ней в концерте принимали участие концертмейстер О. Янку и молодой солист молдавского театра оперы и балета Ю. Статник. Как самых желанных гостей встретили посланцев Молдавии в Южно-Сахалинске, Корсакове, Холмске, на Курильских островах.

— Сахалин произвел на меня огромное впечатление, — говорит М. Биешу. — И не столько красотой своей природы, сколько свершениями рук человека. Край, бывший до революции местом каторжной ссылки, стал индустриально развитым, богатым районом. Здесь выросли новые города, заводы. А какие люди живут здесь! Дружные, трудолюбивые, радушные, любящие и тонко понимающие искусство.

Молдавские артисты не только пели, они встречались с тружениками Сахалина, рассказывали им о своей республике. Не забудется встреча с рыбаками на большом морозильном траулере «Тигиль».

— Вы подарили нам лучшее, что только может подарить певица — свою любимую песню, — сказал на прощание капитан-директор В. Бурков, — сердечное вам за это спасибо!

С большим успехом прошел концерт в Южно-Сахалинске. Мария Биешу пела редко исполняемые оперные арии, романсы русских композиторов, и каждый номер зал встречал шквалом аплодисментов.

Хорошо отзывались сахалинцы и о Юрии Статнике. Местная пресса отмечала его отличные вокальные данные, музыкальную одаренность, интересный и сложный репертуар. Молодой певец (бас) подготовил в поездке песню сахалинского композитора В. Наумова «Меридианы» и успешно выступал с нею. Композитор Наумов подарил свою песню «Цветы России» и М. Биешу, которую она включила в программу, посвященную 50-летию СССР.

С этой новой программой, составленной из романсов и песен композиторов братских республик страны, Мария Биешу выступит в декабре в Кишиневе, а также в городах и районах республики.

А. КУТЫРЕВА.

НА СНИМКЕ: народная артистка СССР Мария **БИЕШУ** во время встречи с моряками-пограничниками.

